

Pressemitteilung

RUFF Capitalplan AG stärkt mit neuen Anteilseignern Expansionskurs und Leistungsspektrum für Kunden

Karlsruhe, 21.12.2016: Die RUFF CapitalPlan AG aus Karlsruhe und die Adina Finanz GmbH, ansässig in Bad Kreuznach, haben Verträge für eine neue Gesellschaftsstruktur unterzeichnet und agieren künftig gemeinsam im Markt. Carsten Ballof und Andreas Beisiegel wurden neue Anteilseigner und treten in das Managementteam ein. Das neue Unternehmen wird weiter unter dem Namen RUFF CapitalPlan AG firmieren.

Die beiden Unternehmen teilen heute die Vertragsunterzeichnung vom 7. September 2016 und den Vollzug des Anteilswechsels mit. Dieser Schritt leitet für beide Unternehmen eine neue Phase bei der Umsetzung ihrer Wachstumsstrategie und der Ausdehnung des Geschäftsfeldes auf den gesamten deutschen Markt dar.

Im Rahmen der Neuordnung werden Kompetenz und Expertise der Unternehmen RUFF CapitalPlan AG und Adina Finanz GmbH in der Beratung von Versicherungs- und Vorsorgeleistungen sowie in der Kapitalanlage und Finanzierung zusammengeführt. Mit dieser Neupositionierung werden die Kunden beider Unternehmen von einem erweiterten Leistungsspektrum bzw. Serviceportfolio profitieren.

RUFF CapitalPlan AG als mittelständiger Makler wächst weiter

Die RUFF CapitalPlan AG war im Jahr 2013 aus der Merkur FinanzConsulting GmbH und der RUFF Capital Plan GmbH hervorgegangen. Die heutige Ruff CapitalPlan AG betreut inzwischen mehr als 10.000 Privathaushalte und mehrere hundert Klein- und Mittelstandsunternehmen rund um Finanzen, Versicherungen und Immobilien. In den vergangen zwei Jahren wurden bundesweit mehrere Maklerfirmen und Maklerbestände gekauft und die internen Prozesse für Wachstum optimiert.



Pressemitteilung

Im Fokus der RUFF CapitalPlan AG steht der Komplettschutz für Firmenkunden durch kompetente bAV-Beratung für kleine und mittelständische Unternehmen inklusive dem Belegschaftsgeschäft. Ergänzend dazu setzt das neu formierte Führungsteam auch im Privatkundengeschäft auf Nachhaltigkeit und Kompetenz in der Beratung und einen größeren Anteil an Online-Geschäft.

Strategische Geschäftsfelder inklusive erster Umsetzungsmaßnahmen in 2017 sind die neue Positionierung der Gesellschaft und nachhaltige Erfolge durch moderne New Business-Prozesse.

Neues Management-Team verantwortet Neuausrichtung

Tino Scraback, bisher schon Vorstand der RUFF CapitalPlan AG, bleibt weiterhin an Bord der Führungsriege. Der 35jährige Scraback übernimmt ab 12.12.2016 das Vorstandsressort Innovationen. Zusätzlich übernimmt Scraback federführend den Auf- und Ausbau der Marktpositionierung im Onlinegeschäft sowie die kontinuierliche Erweiterung der angebundenen Versicherungsvermittler und der Kundenbasis.

Carsten Ballof (48 Jahre), Geschäftsführer der Adina Finanz GmbH, wird zum Vorstandsvorsitzenden der RUFF CapitalPlan AG bestellt und übernimmt das Ressort Vertrieb und Marketing.

Mitgesellschafter und Lohnexperte Andreas Beisiegel (40 Jahre) wird das Ressort Finanzen, Personal und Lohnoptimierung verantworten. Seine Expertise in der Lohn- und Gehaltsoptimierung wird in das Leistungsportfolio der betrieblichen Altersversorgung und deren konzeptionelle Ausgestaltung einfließen.

Ausbau und Stärkung der strategischen Marktposition

Die neuen Anteilseigner sehen es als wichtig an, dass sich mittelständische Maklerunternehmen auf die veränderten gesetzlichen Rahmenbedingungen einstellen und konzentriert daran arbeiten, dass mit effektiven Prozessen und auf solidem wirtschaftlichem Niveau eine hochwertige Kundenberatung und Kundenbetreuung gesichert wird.



Pressemitteilung

Carsten Ballof, Geschäftsführer der Adina Finanz GmbH, erklärt: "Wir freuen uns sehr, dass die Adina Finanz GmbH mit der RUFF CapitalPlan AG einen erfolgreichen und soliden Partner gefunden hat, der das Geschäftsmodell nicht nur fortführt, sondern mit uns konsequent und kompetent weiterentwickelt. Ich freue mich außerordentlich auf die neuen Aufgaben und die weitere professionelle Gestaltung des gesamten Verkaufs- und Kaufprozesses, der von großem gegenseitigen Respekt und einer sehr vertrauensvollen Vorgehensweise geprägt war."

"Durch den Anteilsverkauf wurde die Basis für eine zukunftsfähige Neuausrichtung geschaffen. Gemeinsam werden wir uns am Markt noch erfolgreicher, mit klaren strategischen Zielen ausrichten und mit adäquaten Online-Produkten positionieren", bewertet Tino Scraback, Vorstand der RUFF CapitalPlan AG, die Neuaufstellung des Unternehmens.

Der Abdruck ist honorarfrei (4.381 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Die RUFF CapitalPlan AG

Die RUFF CapitalPlan AG war im Jahr 2013 aus der Merkur FinanzConsulting GmbH und der RUFF Capital Plan GmbH hervorgegangen. Die heutige RUFF CapitalPlan AG kümmert sich inzwischen um Finanzen, Versicherungen und Immobilien von mehr als 10.000 Privathaushalten und 400 Klein- und Mittelstandsunternehmen. Weitere Informationen unter: http://www.ruff-ag.de

Ansprechpartner für Pressevertreter

Carsten Ballof Vorstandsvorsitzender Vorstand Vertrieb und Marketing Ettlinger-Tor-Platz 3 76137 Karlsruhe

Fon: +49 (0) 721 / 89 33 08 - 0 Fax: +49 (0) 721 / 89 33 08 - 29

Mail: info@ruff-ag.de